

党史学习教育 10 月大事记

10 月 9 日，我校师生收听收看纪念辛亥革命 110 周年大会。

省委党史学习教育第三巡回指导组到第二附属医院调研督导。

10 月 9 日-18 日，我校在学校及直属附属医院全体师生医护人员中开展“学党史线上知识竞赛”。

10 月 13 日，安徽省党史学习教育集中采访高校首站走进我校，安徽省广播电视台、安徽日报、中安在线等省内主流媒体记者到我校开展采访活动。校党委书记顾家山接受媒体专访，并就我校党史学习教育开展情况和工作成效作了介绍。

10 月 14 日，我校举行了由省委教育工委、省教育厅主办的“致敬人民英雄——电影《长津湖》放映进校园”启动仪式。启动仪式后，我校校园影院放映了《长津湖》。

10 月 15 日上午，学校举办党史学习教育专题辅导报告会暨马克思主义学院东南社科论坛（第九期），邀请北京大学党建研究所所长、博士生导师王久高教授作题为《中国共产党的奋斗历程与新时代使命》报告。

10 月 16 日，校党委副书记刘群英深入东校区学生宿舍，走访慰问残疾学生，践行“我为群众办实事”。

我校举办“东南学堂”2021 年秋季学期培训班，围绕学习习近平总书记“七一”重要讲话精神、深化共青团改革、学生干部基本素养、学生骨干执行力培养等展开理论和实践培训。

10 月 20 日，学校召开学生工作例会，集中学习了习近平总

书记重要文章《用好红色资源，赓续红色血脉，努力创造无愧于历史和人民的新业绩》。

10月20日，校长曹云霞为2021级本科生讲授了题为《奋斗百年路，启航新征程》的“形势与政策”课。

我校举办“请党放心，强国有我”建校95周年文艺汇演。

10月25日至26日，“学党史、强信念、跟党走”第四届安徽省“微团课”大赛决赛在合肥举行，校团委副书记杨艳荣获教师组一等奖。